

Assistência Técnica Financeira

TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2021
PROCESSO Nº 2021.1.93.81.8
OBJETO: **REFORMA DO ESPAÇO FEA-RP - COWORKING**

O Presidente da Comissão de Licitação remete aos interessados que acorreram ao referido certame que, em função da solicitação de esclarecimentos solicitada a essa Faculdade relativamente a Planilha de Custo do edital em tela.

ERRATA DO EDITAL – 14.05.2021

Onde se lê: “Item 9.3 – Para fins de julgamento das propostas, e em conformidade com a Planilha de Serviços, Quantidades e Preços Estimados que faz parte deste edital, o Valor Global Estimado (VGE) desta licitação é de **R\$ 601.131,33 (seiscentos e um mil cento e trinta e um reais e trinta e três centavos).**”

Leia-se: “Item 9.3 – Para fins de julgamento das propostas, e em conformidade com a Planilha de Serviços, Quantidades e Preços Estimados que faz parte deste edital, o Valor Global Estimado (VGE) desta licitação é de **R\$ 589.561,69 (quinhentos e oitenta e nove mil quinhentos e sessenta e um reais e sessenta e nove centavos).**”

Em virtude destas retificações fica alterada a data para a entrega dos envelopes para o dia **01.06.2021, às 09h30.**

A Planilha de Custo atualizada se encontra no link disponibilizado às empresas que retiraram o edital.

Prevalecendo as demais condições nele afixadas.

Ribeirão Preto, 14 de maio de 2021.

Sérgio Henrique Salles Paschoal
Presidente da Comissão de Licitação